



Kraków, dnia 09.01.2017 r.  
ZDW/PW/2017/122 /DN-4 KJ  
Znak sprawy: ZDW-DN-4-271-83/16

**Wg rozdzielnika**

dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia p.n. *Rozbudowa DW 975 Paleśnica – Bartkowa Posadowa – Dąbrowa, zadanie 1 – odc. Sienna – Dąbrowa – zaprojektowanie i wykonanie robót budowlanych (nr ZDW-DN-4-271-83/16).*

- I. Zamawiający - Zarząd Dróg Wojewódzkich w Krakowie zgodnie art. 38 ust. 1, 2 Ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity DZ. U. z 2015 r. poz. 2164, ze zm. zwanej dalej ustawą Pzp) udziela poniżej odpowiedzi na złożone przez Wykonawców wnioski o wyjaśnienie treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia (SIWZ) w przedmiotowym postępowaniu, które wpłynęły do Zamawiającego. Numeracja pytań została ustalona przez Zamawiającego.

**Pytanie nr 16**

Czy dla Zamawiającego podstawą do wyłączenia odcinka drogi w miejscu zagrożonym ruchami masowymi z zakresu rozbudowy drogi jest wykonanie kartowania geologicznego danego obszaru osuwiska? Czy Wykonawca ma wykonać dodatkowe prace geologiczne w celu udowodnienia wystąpienia zagrożenia ruchami masowymi?

**Odpowiedź**

Wykonanie kartowania geologicznego nie jest podstawą do wyłączenia odcinka drogi z zakresu rozbudowy. Zgodnie z odpowiedzią na pytanie nr 9 (pismo z dnia 19.12.2016r. ZDW/PW/2016/8890/DN-4 KJ) odcinek drogi zostanie wyłączony z zakresu rozbudowy w przypadku, gdy dokumentacja geologiczno-inżynierska wykaże brak możliwości wykonania robót budowlanych przewidzianych w PFU.

**Pytanie nr 17**

Zgodnie z PFU pkt. 1.4.3.1 h) kapy chodnikowe powinny zostać wykonane z betonu klasy min. C30/37 o stopniu wodoszczelności W10, stopniu mrozoodporności F150 oraz nasiąkliwości 4,0%. Czy Zamawiający dopuści do zastosowania beton charakteryzujący się nasiąkliwością do 5,0% dla obiektów mostowych?

**Odpowiedź**

Tak, do wykonania kap chodnikowych na obiektach mostowych Zamawiający dopuści do zastosowania beton o nasiąkliwości do 5,0%.

**Pytanie nr 18**

W pkt. 1.4.1 f) PFU stwierdza, że „Materiał z rozbiórek i odkłady przechodzą na własność Wykonawcy. Materiał z frezowania nawierzchni Wykonawca winien wykorzystać przy wykonaniu zjazdów do posesji i poboczy” W pkt. 1.4.1 g) zapisano, że materiał pochodzący z frezowania nawierzchni bitumicznej tzw. destruktu należy do Zamawiającego. Prosimy o doprecyzowanie.

**Odpowiedź**

Materiał z rozbiórek i odkłady przechodzą na własność Wykonawcy, za wyjątkiem materiału pochodzącego z frezowania nawierzchni bitumicznej, zdemontowanych barier ochronnych i znaków drogowych.

Materiał pochodzący z frezowania nawierzchni bitumicznej Wykonawca winien wykorzystać przy wykonaniu zjazdów do posesji i poboczy. Wykonawca każdorazowo przed zagospodarowaniem odpadów ustali z Inspektorem nadzoru inwestorskiego rodzaj i ilość użytecznych materiałów z rozbiórki, które Wykonawca wbuduje na miejscu. Materiał z frezowania niewykorzystany na budowę Wykonawca na własny koszt odwiezie i złoży na terenie bazy Obwodu Drogowego w Starym Sączu. Zdemontowane bariery i znaki drogowe stanowią własność Zamawiającego. Wykonawca na własny koszt dostarczy je do jednostki terenowej ZDW - Obwodu Drogowego w Starym Sączu.

W związku z powyższym wyjaśnieniem Zamawiającym w załączeniu udostępnia na stronie internetowej Zamawiającego [www.zdw.krakow.pl](http://www.zdw.krakow.pl) zamienną str. nr 11 PFU – zał. nr 1 SIWZ (oznaczoną datą 09.01.2017r.)

- II. Zamawiający informuje równocześnie, iż w związku z wprowadzonymi pismem z dnia 04.01.2017 (znak ZDW/PW/2017/76/DN-4KJ) zmianami SIWZ w zakresie wzoru umowy (zał. nr 7 SIWZ) dotyczącymi dopuszczalnych zmian postanowień umowy (wskazanymi w zamiennym wzorze umowy z dnia 04.01.2017 będącym załącznikiem do pisma jw.), które omyłkowo nie zostały równocześnie wprowadzone do treści SIWZ – część opisowa (cz. VII pkt 4 ZMIANA UMOWY), Zamawiający celem ujednoczenia zapisów odnośnie dopuszczalnych zmian postanowień umowy w przedmiotowym postępowaniu porządkująco wprowadza i udostępnia na stronie internetowej Zamawiającego [www.zdw.krakow.pl](http://www.zdw.krakow.pl) zamiennie strony SIWZ nr 27,28,29,30 (zawierające katalog wskazany w cz. VII pkt 4 SIWZ dopuszczalnych zmian postanowień umowy wprowadzony pismem jw.) oraz strony nr od 31 do 35 (będące konsekwencją przesunięcia tekstu w związku ze zmianami na str. 27-30).

Niniejsze pismo staje się częścią Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.

Z-ca Dyrektora  
ds. Inwestycji  
mgr inż. Robert Górecki

Otrzymują:  
1 x [www.zdw.krakow.pl](http://www.zdw.krakow.pl)  
1 x DN-4 a/a.

